

**প্যাটারসন আবাসন কর্তৃপক্ষ এবং আর্গাস এলিসন অ্যাসোসিয়েটস
এতদ্বারা ঘোষণা করছে প্রকল্প ভিত্তিক প্রোগ্রাম (বিভাগ ৪)-এর অপেক্ষা
তালিকা**

**পিতামাতা হিসেবে দাদু-দিদিমাদের জন্য, মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স পারিবারিক
অ্যাপার্টমেন্টগুলির
- 5 মিল স্ট্রিট ও 15 এলিসন স্ট্রিট**

অনুগ্রহ করে লক্ষ্য করুন: মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স অ্যাপার্টমেন্টগুলির জন্য যোগ্যতার মাপকাঠির পরিবর্তন করা হয়েছে। অপেক্ষার তালিকা খোলা রয়েছে এবং সমস্ত প্রকল্প-ভিত্তিক ভেন্টর ভাউচার (PBV) ইউনিটগুলি ভর্তি না হওয়া পর্যন্ত এটি খোলাই থাকবে, যার পরে তালিকাটি বন্ধ করা হবে এবং আমাদের তা আবার খুলতে হলে প্রকাশ্য বিজ্ঞপ্তি দেওয়া হবে। PHA নিম্নলিখিত স্থানীয় পছন্দগুলি নির্বাচন করেছে: নাতি-নাতনি(দের) বড় করা দাদু-দিদিমা(দের) (দাদু-দিদিমাদের জন্য বয়সের কোনো আবশ্যিকতা নেই) সাথে থাকা পরিবার যারা প্যাটারসন সিটিতে বাস করছেন, কাজ করছেন অথবা চাকরির জন্য কাজের অফার লিখেছেন।

সব আবেদনে এইগুলি দেখানো নথিপত্র থাকতে হবে যে পরিবারের প্রধান প্যাটারসনে থাকেন, কাজ করেন, বা শীঘ্রই কাজ করবেন এবং নাতি-নাতনিরা 17^ই ফেব্রুয়ারি, 2023, যে তারিখে এই PBV অপেক্ষার তালিকা খোলা হয়েছিল, সেই তারিখের আগে থেকে পরিবারের প্রধান হিসেবে দাদু বা দিদিমার মধ্যে যেকোনো একজনের সাথে বাস করছে। এই ব্যক্তির HUD-এর প্রয়োজ্য প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী একসাথে একটি যোগ্য “পরিবার” কিনা তা নির্ধারণ করার বিবেচনা PHA-এর হাতে।

অনুগ্রহ করে লক্ষ্য করবেন যে মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্সে PBV দাদু-দিদিমাদের ইউনিটের জন্য আগের লটারি বা অপেক্ষার তালিকায় আবেদন করা আবেদনকারীরাও আবার আবেদন করতে পারেন। অনুগ্রহ করে পরিবার পিছু (1) প্রাক-আবেদন জমা দিন। সমস্ত আবেদনকে PHA-এর যোগ্যতার প্রয়োজনীয়তা এবং আয়ের বিধিনিষেধ পূরণ করতে হবে। আপনার প্রাক-আবেদন গ্রহণ করা হলে, মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স অ্যাপার্টমেন্টগুলি একটি সম্পূর্ণ মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স আবেদন সম্পন্ন করতে একটি অ্যাপয়েন্টমেন্টের অন্য আপনার সাথে যোগাযোগ করবে। আপনাকে জানানোর পরে 5 দিনের মধ্যে মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্সের আবেদনটি সম্পূর্ণ করতে হবে।

হাউসিং চয়েস ভাউচার প্রোগ্রাম (বিভাগ ৪) হল খুবই কম আয়ের পরিবার, প্রবীণ, ও প্রতিবন্ধীদের বেসরকারী আবাসনের বাজারে কম খরচের, বেশ ভালো ধরনের, নিরাপদ ও পরিচ্ছন্ন আবাসনে সহায়তার জন্য ফেডারেল সরকারের গুরুত্বপূর্ণ প্রোগ্রাম।

আপনি মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স পিতামাতা হিসেবে দাদু-দিদিমাদের পারিবারিক অ্যাপার্টমেন্টগুলির জন্য বিভাগ ৪ প্রকল্প ভিত্তিক ভাউচার প্রোগ্রামের জন্য আবেদন করতে আগ্রহী হলে, **অনুগ্রহ করে সংযুক্ত প্রাক-আবেদন ফর্মটি সম্পূর্ণ করুন এবং প্যাটারসনে বসবাস বা চাকরির প্রমাণ ও আপনি যে আপনার নাতি-নাতনি(দের) কে বড় করছে তার প্রমাণের সাথে একটি কপি পাঠান এখানে:**

মিল স্ট্রিট স্কোয়ার্স ম্যানেজমেন্ট অফিস
মাননীয়: গ্র্যান্ডপ্যারেন্টস লিজিং ডিপার্টমেন্ট
9 মিল স্ট্রিট, প্যাটারসন, নিউ জার্সি 07501

* সরাসরি সশরীরে আসতে পারেন সোমবার-শুক্রবার সকাল 8:00 টা-বিকেল 4:00 টা

*** ওপেন হাউস সম্পত্তিতে (মিল ও এলিসন স্ট্রিটের মোড়ে) এই বুধবার 1 লা নভেম্বর
বিকেল 4-6টা পর্যন্ত অনুষ্ঠিত হবে**

**কোনো প্রশ্ন থাকলে অনুগ্রহ করে (973) 684-0678 বা (646)-543-1225 নম্বরে মিল স্ট্রিট
স্কোয়ার ম্যানেজমেন্ট অফিসে কল করে অথবা millstreetsquare@wincco.com এ
আমাদের ইমেল করে মিল স্ট্রিট স্কোয়ার ম্যানেজমেন্ট অফিসের সাথে যোগাযোগ
করুন।**

****প্যাটারসন আবাসন কর্তৃপক্ষের অফিসগুলির কোনোটিতে আবেদন গ্রহণ করা হবে না****

এই বিজ্ঞাপন ও প্রাক-আবেদনের কপিগুলি বিনামূল্যে নিম্নলিখিত অবস্থানগুলি থেকে পাওয়া যেতে পারে:

- মিল স্ট্রিট স্কোয়ার অ্যাপার্টমেন্ট ম্যানেজমেন্ট অফিস, 9 মিল স্ট্রিট, প্যাটারসন
- প্যাটারসন সরকারী গ্রন্থাগার – ব্রডওয়ে অবস্থানে
- প্যাটারসন সরকারী গ্রন্থাগার – সাউথ প্যাটারসনে মেন স্ট্রিট অবস্থানে;
- হিস্পানিক মাল্টি-পারপাস সেন্টার, 933 ইস্ট 23ড স্ট্রিট, প্যাটারসন
- রিভারসাইড ভেটেরান্স হল, 165 5থ অ্যাভেন্যু, প্যাটারসন
- প্যাটারসন ফ্যামিলি সাক্সেস সেন্টার, 79 এলিসন স্ট্রিট, প্যাটারসন

আবেদনগুলি শুধুমাত্র তাদের খোলা থাকার সময়ে উপলভ্য থাকবে

প্রাক-আবেদন ফর্মগুলি ইংরেজি, স্প্যানিশ, এবং অনুরোধ করা হলে অন্যান্য ভাষায় উপলভ্য করা হবে। শুধুমাত্র কাগজের আবেদন গ্রহণ করা হবে। ইলেকট্রনিক বা ইন্টারনেটের আবেদন প্রক্রিয়া করা হবে না।

মিল স্ট্রিট স্কোয়ারের জন্য বিভাগ 8 প্রকল্প-ভিত্তিক আবাসনের পছন্দের ভাউচারের অপেক্ষার তালিকায় স্থান পাওয়ার জন্য আবেদনগুলি প্রাপ্তির ক্রম অনুসারে প্রক্রিয়া করা হবে এবং **শুধুমাত্র যোগ্যতাসম্পন্ন আবেদনকারীদেরই মিল স্ট্রিট স্কোয়ার সম্পত্তির অপেক্ষার তালিকায় স্থান দেওয়া হবে।** নির্বাচিত প্রাক-আবেদনগুলিকে সমস্ত PBVগুলি পূরণ না হওয়া পর্যন্ত দাদু-দিদিমাদের পছন্দ , এবং প্রাপ্তির ক্রমে তাদের স্থান অনুযায়ী অপেক্ষার তালিকায় রাখা হবে। সব আবেদনকারীদের PHA-এর যোগ্যতার প্রয়োজনীয়তা এবং জুসিং চয়েস ভাউচার প্রোগ্রাম অ্যাডমিনিস্ট্রিটিভ প্ল্যান অনুযায়ী আয়ের বিধিনিষেধ পূরণ করতে হবে।

শুধুমাত্র কাগজের আবেদন গ্রহণ করা হবে। যুক্তিসঙ্গত স্থান সঙ্কুলান: PHA তার ফেডারেল দিক দিয়ে সহায়তাপ্রাপ্ত প্রোগ্রামগুলিতে ভর্তি বা অ্যাক্সেস করা, অথবা আবেদনকারী বা অংশগ্রহণকারীদের সাথে আচরণে প্রতিবন্ধকতার স্থিতির ভিত্তিতে বৈষম্য করে না। আপনি অথবা আপনার পরিবারের কোনো সদস্য প্রতিবন্ধী হলে এবং আমাদের প্রোগ্রাম ও পরিষেবা পুরোপুরি ব্যবহার করার জন্য আপনার একটি নির্দিষ্ট বাসস্থানের প্রয়োজন হলে, অনুগ্রহ করে (973) 345-5995 নম্বরে অথবা waitlist@patersonha.org এ আমাদের ইমেল করে PHA-এর সাথে যোগাযোগ করুন।

(পৃষ্ঠা 2 এর 1)

প্রাথমিক আবেদন

পিতামাতা হিসেবে দাদু-দিদিমা মিল স্ট্রিট স্কোয়ার পারিবারিক অ্যাপার্টমেন্টস-5 মিল/15 এলিসন স্ট্রিট, প্যাটারসন, নিউ জার্সি

নির্মাণ ও পরিচালনা করেছে উইন কোম্পানিস
যোগ্যতা অর্জনের জন্য সর্বাধিক আয়

প্রোগ্রামের জন্য যোগ্যতা নির্ধারণ করতে আয়ের সীমা ব্যবহার করা হয়। এই সীমা আমেরিকা যুক্তরাষ্ট্রের আবাসন ও শহুরে উন্নয়ন বিভাগ (HUD) বার্ষিকভাবে স্থির করে। 2023 সালের সীমাগুলি হল নিম্নরূপ:

পরিবারে ব্যক্তিগণ	2	3	4	5	6	7
বার্গেন-পাসিক, নিউ জার্সি HUD মেট্রো FMR এলাকা	51,850	58,350	64,800	70,000	75,200	80,400
খুবই কম (50%) আয়ের সীমা (\$) #						

অনুগ্রহ করে সব আইটেম মনোযোগ সহকারে পড়ুন, প্রিন্ট করুন, স্বাক্ষর করুন, এবং প্রমাণের নথিপত্রের সাথে উপরের ঠিকানায় ফেরত পাঠান:

- পরিবারের প্রধান প্যাটারসনে থাকেন, কাজ করেন, বা কাজ করবেন এবং
- নির্ভরশীল নাতি-নাতনি(রা) পরিবারের প্রধানের একই ঠিকানায় বাস করে এবং 17^ই ফেব্রুয়ারি, 2023-এর আগেও বাস করত। নির্ভরশীলদের নথিপত্রে অন্তর্ভুক্ত থাকতে হবে:
 - স্কুলের রেকর্ড এবং
 - চিকিৎসা রেকর্ড বা সরকারী সহায়তার রেকর্ড (অর্থাৎ TANF)

প্রাক আবেদন

প্যাটারসন আবাসন কর্তৃপক্ষের প্রকল্প-ভিত্তিক প্রোগ্রাম (বিভাগ 8) অপেক্ষার তালিকা
“পিতামাতা হিসেবে দাদু-দিদিমা” মিল স্ট্রিট স্কোয়ার পারিবারিক অ্যাপার্টমেন্টগুলিতে
5 মিল স্ট্রিট এবং 15 এলিসন স্ট্রিট, প্যাটারসন, নিউ জার্সিতে

আবেদনকারীর নাম:	আপনি কি একজন দাদু-দিদিমা জ্যার কাছে আপনার নাতি-নাতনি(দের) বড় করে তোলার প্রমাণ আছে*? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
বর্তমান ডাক ঠিকানা:	আপনি কি প্যাটারসনে থাকেন*? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
	আপনি কি প্যাটারসনে কাজ করেন*? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
	“জানিয়েছেন” যে প্যাটারসনে কাজ করবেন*? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
ইমেল ঠিকানা:	পরিবারের সদস্যদের কি যুক্তিসঙ্গত বাসস্থান প্রয়োজন (হ্যান্ডিক্যাপ অ্যাক্সেসযোগ্য ইউনিট, পার্কিং, বাথরুমে ধরার হাতল)? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না
দিনেরবেলার টেলিফোন#:	*অনুগ্রহ করে নিচে প্রমাণ প্রদান করুন

লক্ষ্য করুন: আপনার আইনি বা ডাক ঠিকানা পরিবর্তন হলে, আপনার অপেক্ষার তালিকার স্থিতি বজায় রাখার জন্য আপনাকে এই অফিসকে লিখিতভাবে তা জানাতে হবে।

(পৃষ্ঠা 2 এর 2)

প্রাথমিক আবেদন

পিতামাতা হিসেবে দাদু-দিদিমা মিল স্ট্রিট স্কোয়ার পারিবারিক অ্যাপার্টমেন্টস-5 মিল/15 এলিসন স্ট্রিট, প্যাটারসন,
নিউ জার্সি
নির্মাণ ও পরিচালনা করেছে উইন কোম্পানিস

পরিবারের প্রধানের (HOH) নাম HOH কি প্রতিবন্ধী বা হ্যান্ডিক্যাপ? <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না	সোশ্যাল সিকিউরিটি #	লিঙ্গ (পুরুষ বা মহিলা)	জন্ম তারিখ	মোট আয়	আয়ের উৎস (চাকরি, সোশ্যাল সিকিউরিটি, পেনসন, TANF, অন্যান্য)
স্বামী/স্ত্রী/সিভিল ইউনিয়ন সঙ্গীর নাম	সোশ্যাল সিকিউরিটি #	লিঙ্গ (পুরুষ বা মহিলা)	জন্ম তারিখ	মোট আয়	আয়ের উৎস (চাকরি, সোশ্যাল সিকিউরিটি, পেনসন, TANF, অন্যান্য)
অভিভাবকত্বের আদেশের অধীনে নাবালকদের নাম। <input type="checkbox"/> হ্যাঁ <input type="checkbox"/> না	সোশ্যাল সিকিউরিটি #	লিঙ্গ (পুরুষ বা মহিলা)	জন্ম তারিখ	মোট আয়	আয়ের উৎস (সোশ্যাল সিকিউরিটি, TANF, আদালতের আদেশ, অন্যান্য)

ফেডারেল বিধি (24CFR982.204(b)(5) অনুসারে পরিবারের প্রধানের থেকে নিম্নলিখিত তথ্য প্রয়োজন: জাতিভুক্ততা: হিস্পানিক শ্বেতাঙ্গ
 কৃষ্ণাঙ্গ/আফ্রিকান আমেরিকান আমেরিকান ইন্ডিয়ান/আলাস্কার আদিবাসী এশীয় আদিবাসী হাওয়াইয়ান/অন্যান্য প্রশান্ত মহাসাগরীয় দ্বীপবাসী প্রতিবন্ধী
 অন্যান্য

পরিবারের প্রধানের স্বাক্ষর:

তারিখ:

